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Ápolók Nemzetközi Napja 

2021. május 12. 

 

Az Egészségügyi Világszervezet (WHO) a 2020. évet az Ápolók 

és Szülésznők évének nyilvánította, amelynek apropóját, a modern 

kori ápolás megteremtője, Florence Nightingale születésének 200. 

évfordulója adta.  

 

 

A mai járványügyi helyzet hangsúlyosan rámutat, hogy a világban az ápolás szimbóluma 

méltán lett a Florence Nightingale-i lámpása! Az élet nehéz pillanataiban a remény lángját ma 

is az ápolók tartják a kezükben! 

 

A WHO kezdeményezéséhez világszerte csatlakoztak 

kormányok és szakmai szervezetek egyaránt, mégis a 

figyelmet az ápoló hivatás képviselőire egy igen félelmetes 

kórokozó, a COVID-19 irányította rá igazán. 
 

Ahogyan Florence Nightingale életében harcolt a fronton 

szolgálatot teljesítő és ott megsebesült katonák megfelelő 

ellátása érdekében, úgy a mai kor egészségügyi 

szakdolgozói vívják a maguk csatáját egy ismeretlen 

ellenséggel. Küzdenek a kórokozó terjedésének megállítása 

érdekében, közreműködnek az ellátási rendszer 

átalakításában, a biztonságos ápolási körülmények 

megteremtésében.  

Sokan az első sorban, saját egészségük és családjuk felett 

érzett aggodalmukat háttérbe szorítva látják el, ápolják és 

támogatják a vírus által megbetegítetteket.  

Mások több kollégát pótolva igyekeznek helyt állni és a 

lehető legmegfelelőbb, biztonságos ellátást nyújtani az 

egyéb okból ápolásra szoruló betegeknek. Dolgoznak a 

fertőzés visszaszorításán, a lakosság egészségének megőrzésén az ellátás minden szintjén: 

kórházakban, klinikákon, járóbeteg- és alapellátásban, és a szociális szférában.  

 

Tisztelettel és szeretettel köszöntjük az egészségügyi szakdolgozókat az Ápolók 

Nemzetközi Napja alkalmából! 

 

Nagykőrös, 2021. május 12.  

 

     Tankó Ágota   Csépleő Viktória 

        főigazgató    ápolási igazgató 

 

   Év kórháza 2010 

Év kórháza 2006 

Florence Nightingale 1820-ban 

született, 1853-tól aktívan részt vett a 

krími háború sérült katonáinak 

ellátásában, és kevesebb mint 2 hónap 

alatt oly mértékben átszervezte a 

betegellátás rendszerét, hogy a 40%-os 

halálozás 2%-ra csökkent a katonák 

körében. A katonáktól a lámpás hölgy 

nevet kapta, mert gyakran éjszakánként 

is lámpával a kezében látogatta és 

ápolta a szenvedőket. 
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